
  

АНОТАЦІЯ 

вибіркової дисципліни 

«ПРОФЕСІЙНО-ПСИХОЛОГІЧНА ПІДГОТОВКА ПОЛІЦЕЙСЬКОГО» 

Мета вивчення навчальної дисципліни:  

Метою вивчення навчальної дисципліни є забезпечення здобувачів вищої 

освіти системою знань, вмінь i навичок, що необхідні як для формування 

професійного досвіду, так і для самовдосконалення особистості. Вивчення цього 

курсу надає здобувачам вищої освіти можливість оволодіти системою науково-

психологічних знань щодо особливостей здійснення професійної діяльності 

поліцейського, застосування методів і прийомів її організації, визначення 

напрямів набуття професійного досвіду. 

Очікувані результати навчання. За результатами вивчення навчальної 

дисципліни здобувачі вищої освіти повинні  

знати: 

− загальну характеристику професійної психологічної підготовки, вимоги до 

професійної психологічної підготовленості поліцейських, 

структуру професійної психологічної підготовленості та її основні компоненти; 

− особливості формування значущих якостей поліцейських (професійної 

спостережливості, оперативної пам’яті, професійного мислення тощо); 

− психологічні закономірності професійного спілкування працівників поліції, в 

тому числі, у кризових ситуаціях та під час вирішення службових завдань; 

− психологічні чинники, які зумовлюють вибір ефективної тактики поведінки в 

небезпечних та екстремальних ситуаціях; 

− методичні засади, види та техніку психічної саморегуляції. 
 

вміти: 

− застосовувати методи візуальної психодіагностики, навички ідентифікації 

емоцій за експресією обличчя та особливостями поведінки людини; 

− тактику встановлення психологічного контакту, навички невербальної 

передачі та розпізнання інформації; навички взаємодії при спілкуванні з малими 

і великим групами людей, втручання в наявну конфліктну ситуацію (зменшення 

емоційної напруженості, встановлення ініціатора, посередницькі дії тощо); 

навички ефективної комунікації в екстремальних ситуаціях; 

− навички оцінювання належності людини до кримінального середовища; 

діагностики поведінки особи, яка знаходиться у небезпечному стані; прийоми 

вияву агресивних станів і намірів людини чи групи, впливу на них. 

− методики психічної саморегуляції, самомобілізації і самоконтролю. 

 

 

 



Зміст програмного матеріалу:  

Тема 1. Введення у професійно-психологічну підготовку поліцейських; 

Тема 2. Психологічні особливості забезпечення особистої безпеки 

поліцейських в екстремальних та кризових умовах професійної діяльності; 

Тема 3. Ефективна комунікація поліцейських в екстремальних та кризових 

ситуаціях професійної діяльності; 

Тема 4. Удосконалення вмінь та навичок взаємодії поліцейських з об’єктами 

професійної діяльності. 

Обсяг (у кредитах ЄКТС/годинах):  3/90 

Форма контролю: залік 

Кафедра, що забезпечує викладання навчальної дисципліни: кафедра 

соціальних дисциплін ЛьвДУВС. 

 

 


